1 eolienne c’est
1/4 de vent +
3/4 de gaz *

Vous trouvez que c’est bon pour la planete ?

*Le facteur de charge d'une éolienne terrestre est inférieur a 25 % (source : Réseau de

Transport d’Electricité), c'est-a-dire qu'elle ne produit qu'a peine un quart de sa

puissance installée grace au vent. Pour compenser les trois-quarts manquants dus a son

faible rendement et son intermittence, il faut faire appel a des centrales au gaz (ou au

charbon ou au fuel). Autrement dit , plus on installe d'éoliennes, plus on émet de CO, !
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